



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Калуге следователи поздравили воспитанников социального центра для несовершеннолетних с Днем знаний

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области поздравили с Днем знаний детей, находящихся под временной опекой государства и проживающих в Калужском областном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Детство».

Праздничное мероприятие открыли артисты арт-театра «Солнце в детской улыбке», которые традиционно со следственным управлением принимают участие в поздравлениях детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Они показали детям спектакль «По холмам». После этого сотрудники следственного управления совместно с волонтерским движением «Искусство ради добра» передали детям подарки, среди которых необходимые школьные принадлежности, канцелярские товары, яркие игрушки, сладости.

Участие в жизни детей, лишенных родительского тепла, их общение с офицерами СКР, волонтерами и артистами - это посильный вклад в развитие малышей и школьников. В этом взаимодействии и взрослые, и дети получают положительные эмоции, чаще улыбаются и смеются.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1820144>